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1． 高校音乐专业教育中渗透德育教育的路径研究
2． 德育教育在高校音乐教育中的重要作用
3．完善院（系）党政联席会议制度研究
    （高校党政关系的重要性；民主集中制、班子建设、考核与监督在党政联席会议制度中发挥的作用；院系学术权力、行政权力、政治权力的冲突与统一；构建中国特色现代大学制度）
4．党组织生活针对性、有效性研究
    （基层党组织生活质量的制约因素；现代政党政治发展的内在逻辑；基层党组织的战斗堡垒作用；党组织生活的内容、参与度、组织形式等方面的实践创新；党员的主体作用与党务干部队伍的建设；党组织生活的针对性和实效性）
5．加强党员教育管理机制研究
    （党员教育管理工作在制度、体制、机制三个层面的健全与创新；教育管理对象、管理形式、管理考核体系、管理内容的构建；党员教育培训体系的整体性与系统性；促进党员思想政治素质的持续提高；党员发展过程中的监督和互动机制；对学生党员的分段式管理）
6．离退休老干部为党的事业增添正能量研究
    （创新发挥离退休干部积极作用的内容、形式和途径；高校离退休干部学习型党组织建设；落实老同志政治、生活待遇；离退休干部的重要作用）
7．关于艺术类招生监察工作实效性的调研
    （艺术类高校招生的特殊性和复杂性；艺术类高校招生工作在考试内容、评价体系、防范意识、录取机制等方面存在的问题；艺术类高校招生监察工作的实效性与针对性；强化监察意识、把握工作重点、树立监察权威、促进学校的持续健康发展）
8．加强高校意识形态工作预警及风险防控研究
    （加强高校意识形态工作的重要性；习近平总书记做出的重要指示；当前高校意识形态工作面临的复杂样态；促进显性与隐性、应急与预警的统一；对风险防控机制的制度设计；提升对高校重要部门、课堂、互联网络等的管理水平）
9．增强艺术类院校思想政治理论课实效性研究
    （艺术类院校思想政治理论课教学现状与学生特点；艺术类院校思政课教学瓶颈产生的原因分析；加强针对性教学的路线设计及课程创新；如何增强学生的情感认同与加强思政课的亲和力）
10． 提升艺术类学生人文素养研究
    （艺术类院校学生的特殊性；提升途径探析如传统文化、审美情趣、理想信念、人文精神、艺术修养等方面；提升艺术类院校学生人文素养的重要性和最终落脚点；艺术类院校的教育优势与提升学生人文素养的有机结合；打造校园文化品牌、优化课程设置、完善人文素养培训体系）
11．高校少数民族学生教育引导研究
    （压力性生活事件对汉区高校少数民族大学生幸福感的影响；对少数民族大学生学习、自我意识和人际交往的心理状况分析；和谐校园文化的营造；对学生的民族关怀与体现民族特色的教育方式；创新少数民族学生教育方式的路径例如教育环境的的营造、教育评价体系的健全、教育主体综合素养的提升、教育模式的重构与整合；增强少数民族学生对中国梦和社会主义核心价值观的情感认同和践行水平）
12．如何加强高校民主党派参政议政能力问题的研究
    (高校民主党派的独特优势与重要作用例如思想教育、学术造诣、学历层次、民主监督、参政议政、建言献策、联系广泛等；制约民主党派发挥作用的因素分析例如统战机构职能的设置、对统战工作的重视程度、调研机制、民主党派的组织发展规模、民主党派成员参与学校管理的机制等；提升路径例如建立灵活的信息反馈机制、健全考核激励和资源共享机制、以人才建设为抓手培养中青年民主党派人士、完善参政议政组织协调机制、通过交流联谊方式为学校发展创造良好的海内外环境、“以人为本”为民主党派成员创造良好的工作环境)
13．提升思想政治理论课吸引力的路径研究
    （艺术类院校思想政治理论课教育目标的共性与个性；增强思政课教师的角色意识；平衡思政课的“变”与“不变”；在多元文化视野下坚持主旋律，唱响中国梦；接地气的讲好中国故事，实现感性与理性、现实与信仰、理论灌输与实践行动的有机结合；探寻思政课学生认同感的突破点例如个体生命价值与思政课教育的价值诉求的统一、打造思政课精品课程等）
14．“社会主义核心价值观”主题教育活动的有效性研究
    （社会主义核心价值观与上音核心价值观的有机衔接与统一基础例如上音最具教育价值的教育活动和现象、对上音使命和功能的认识判断；如何使核心价值观成为学生的自觉追求、润入学生的心田例如培育方式常态化大众化、把握学生的接受与形成规律、转换和创新发展优秀传统文化；建立分层次、分阶段、分场域的长效培育机制；个体内在德性、中华民族精神和中国特色社会主义共同理想的逻辑统一）
15．艺术实践与学生思想政治教育工作关联研究
    （艺术实践活动的价值引领与蝴蝶效应；艺术实践与思政教育的双向互动作用；艺术实践活动的基调定位与主旋律；追逐理想、实现个体价值与服务社会的统一）
16．校园仪式活动的德育教育功能研究
    (校园仪式的涵义和形式；校园仪式的德育教育功能例如身份认同与关系调整、沟通交流与统一行为、涵养积淀与情感植入、强化人文愿景与塑造大学精神等；当前校园仪式的缺失例如形式刻板、内容乏味、程序简化、传统与现代的矛盾等；校园仪式活动的德育教育功能重构例如拓展仪式教育的实践领域、丰富仪式教育的内涵与形式、仪式活动的凸显与重复、与时俱进地推进仪式教育、注重仪式参与者个体的价值体验、深挖仪式活动的文化内涵与历史底蕴等）
17．信息化背景下学生媒介素养的培育研究
    （媒介素养和媒介素养教育的内涵界定；当前学生媒介素养缺失的原因探析例如媒介的技术理性持续上升而文化价值下降，网络信息传播泛滥使得学生的道德观念、政治信仰、价值判断能力下降，媒介传播中自由与公正的偏失等；提升学生媒介素养的重要性例如通过媒介素养完善师生关系，使学生的理性、信仰、情感三者达到统一，增强学生的社会责任感与主体意识，丰富学习途径、实现学习主体的相互尊重与平等沟通；提升学生媒介素养的途径例如提升教师的媒介素养、将媒介素养教育纳入大学素质教育中、加强学生安全隐私意识教育、在教学中增加实用性信息和媒介工具的使用频率等）
18．新常态下艺术类院校学生思想与行为新特点研究
    （新常态下艺术类院校本硕博学生年龄阶段分布特点；思想和行为新特点例如新生入学、恋爱观、心理健康教育、贫困学生补助措施、毕业生的思想动态、冷门专业的择业观、就业与创业、学术活动与专业竞赛的需求等；在新特点调研的基础上，提出针对性建议）
19．艺术类院校的文化引领与社会责任研究
    （指导思想可参照十八大精神和习近平在文艺工作座谈会上的讲话；艺术类院校的文化引领职能研究例如传承民族文化，世界文明成果的交流，上音自身的校园文化、精神文化、学术文化与行为文化的四者统一，超越与扬弃既已生成的文化精神；艺术类院校的社会责任研究例如大学自身的学术逻辑与社会需求的统一，大学自身的使命感与社会责任胸怀，现代大学自治与实践，大学社会责任的目标等）
20．新常态下高校宣传工作思路拓展与形式创新研究
    （新媒体与传统媒体的协调使用，提升全院师生的媒体素养，健全高校宣传工作应急机制，培育把握正确舆论方向的政治素养，实行多方联动机制，拓展校园法制文化宣传等创新形式与工作思路的拓展）
21．现代大学依法治校的理论研究
    （指导思想可参照十八届四中全会和《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020年）；依法治校的含义、价值及重要性；当前依法治校面临的问题及挑战例如法治观念淡薄、法律监督机制不完善、学术权力与行政权力的处理、依法治校与高校和师生之间的关系、理清大学内外部关系等；推进高校依法治校的路径选择例如法律制度和校规校纪的构建、法治价值观和管理理念的更新、法治高等教育文化的形成与法治监督机制的健全、法治资源的整合与组织保障的提供等）
22．艺术类院校学生创新创业教育体系的构建研究
（艺术类院校学生创新创业的独特优势与自身不足之处；以“使全院学生接受创新创业熏陶，使少数学生实现创业实践”为宗旨；创新创业教育体系的构建例如跨年级、跨专业、跨学科的交叉教育，创业教学、模拟、实战的三位一体；打造上音大学生创新创业实践品牌，实现校企共建、师生共赢的局面；请进来与走出去二者并重，大学生创业基金、各类创业大赛、创业科技园、创意产业园区等）
23．艺术类高校青年教师对工会的认知及诉求调查
    （艺术类高校的青年教师是一个特殊的群体，相对松散独立的工作状态，使他们尤具个性，对群体活动、对工会组织关注度不高，寻求组织帮助的意识不强。工会面对这样一个群体，如何有针对性地开展工作，关注、关心他们的工作、生活，了解他们的需求，帮助他们解决生活上、工作上存在的困难和问题，为他们的事业发展提供强有力的支持，让青年教师信任、信赖工会组织，感受到工会组织的温暖）
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