团代会选举结果报告范文

共青团ＸＸＸＸ委员会（文件版头）

ＸＸＸＸ（发文字号）

关于共青团ＸＸＸＸ第Ｘ次代表大会

选举结果的报告（文件标题）

共青团上海市委员会（上级团委全称）:
根据“ＸＸＸＸ”(同级党委同意召开本次团代会的批复)和“ＸＸＸＸ”（上级团委同意本次团代会的批复）文件精神，共青团ＸＸＸＸ(选举单位团委全称)于ＸＸ年ＸＸ月ＸＸ日召开了共青团ＸＸＸＸ第Ｘ次团员代表大会预备会议，经过与会代表充分酝酿讨论，大会主席团确定正式委员候选人ＸＸ位、正式候补委员候选人ＸＸ位。
正式委员候选人名单(按姓氏笔画为序，女同志需注明)：ＸＸＸ、ＸＸＸ、ＸＸＸ。

正式候补委员候选人名单（按姓氏笔画为序，女同志需注明）:ＸＸＸ、ＸＸＸ、ＸＸＸ。
一、共青团ＸＸＸＸ第Ｘ次团员代表正式大会于ＸＸ年ＸＸ月ＸＸ日召开。大会应到代表ＸＸ名，实到代表ＸＸ名，实到代表人数超过应到代表人数的五分之四，可以进行选举。

(一)委员产生过程：大会共发出选票ＸＸ张，收回选票ＸＸ张，收回选票数等于（或少于）发出选票数，选举有效。收回选票中，有效票ＸＸ张，废票ＸＸ张。

正式委员候选人得赞成票情况如下(按姓氏笔画为序，女同志需注明)：ＸＸＸ得ＸＸ票、ＸＸＸ得ＸＸ票。

根据本次大会《选举办法》有关规定，ＸＸＸ、ＸＸＸ、ＸＸＸ(按姓氏笔画为序，女同志需注明)等ＸＸ位同志当选为共青团ＸＸＸ第Ｘ届委员会委员。
(二)候补委员产生过程:大会共发出选票ＸＸ张，收回选票ＸＸ张，收回选票数等于(少于)发出选票数，选举有效。收回选票中，有效票ＸＸ张，废票ＸＸ张。

正式候补委员候选人得赞成票情况如下(按姓氏笔画为序，女同志需注明):ＸＸＸ得ＸＸ票、ＸＸＸ得ＸＸ票、ＸＸＸ得ＸＸ票。

根据本次大会《选举办法》有关规定，ＸＸＸ、ＸＸＸ、ＸＸＸ(按姓氏笔画为序，女同志需注明)等ＸＸ位同志当选为共青团ＸＸＸ第Ｘ届委员会候补委员。

二、共青团ＸＸＸＸ第Ｘ届委员会第一次全体会议于ＸＸ年ＸＸ月ＸＸ日召开，以无记名投票差额选举方式，选举产生共青团ＸＸＸＸ第Ｘ届委员会常委，以无记名投票差额(或等额)选举的方式，从当选常委中选举产生共青团ＸＸＸＸ第Ｘ届委员会正副书记。本次会议应到委员ＸＸ名，实到委员ＸＸ名，实到委员人数超过应到委员人数的五分之四，可以进行选举。
(一)常委产生过程:大会共发出选票ＸＸ张，收回选票ＸＸ张，收回选票数等于(或少于)发出选票数，选举有效。收回选票中，有效票ＸＸ张，废票ＸＸ张。
常委候选人得赞成票情况如下(按姓氏笔画为序，女同志需注明)：ＸＸＸ得ＸＸ票、ＸＸＸ得ＸＸ票、ＸＸＸ得ＸＸ票。

根据本次大会《选举方法》有关规定，ＸＸＸ、ＸＸＸ、ＸＸＸ(按姓氏笔画为序，女同志需注明)等ＸＸ位同志当选为共青团ＸＸＸ第Ｘ届委员会常委。

(二)正副书记产生过程:大会共发出选票ＸＸ张，收回选票ＸＸ张，收回选票数等于(少于)发出选票数，选举有效。收回选票中，有效票ＸＸ张，废票ＸＸ张。

正副书记候选人得赞成票情况如下(按姓氏笔画为序，女同志需注明):书记候选人ＸＸＸ得ＸＸ票；副书记候选人ＸＸＸ得ＸＸ票、ＸＸＸ得ＸＸ票。

根据本次大会《选举办法》有关规定，ＸＸＸ同志当选为共青团第Ｘ届委员会书记，ＸＸＸ、ＸＸＸ同志当选为共青团ＸＸＸ第Ｘ届委员会副书记。

当否，请批示。

共青团ＸＸＸＸ委员会

ＸＸ年ＸＸ月ＸＸ日

抄报:中共上海市ＸＸ委员会(同级党委) 

注：1、选举结果报告附当选团委委员履历（由新一届团委上报，各一式两份）；

2、当选正副书记干部任免审批表一式三份和考察材料一式两份（由同级党委组织部门或干部部门向上级团委提供）。

